Plan Systemy CAD/CAE

Prosze aby wszyscy uzywali tej samej struktury danych (takiej samej jak pierwsza referujaca para)
tak zeby kod dato sie posktadaé w catos¢

Prosze kazdg grupe o zatozenie projektu w githubie i udostepnienie mi dostepu

Oceny: 1 ocena za pierwsze zadanie, 2 ocena za drugie zadania, 3 ocena za udziat w skfadaniu
catosci, 4 ocena za uruchomienie catosci na przyktadowej siatce

Ocena koncowa = srednia z 4 ocen

Grupa poniedziatek 14.40

Zadania 3,4,9,10,11,12 dnia 21.10
Zadania 13,14,15,16,17,18 dnia 28.10
Zadania 1,2,5,67,8 dnia 4.11

Zadania 19,20,21,22 dnia 18.11 i wtedy spotykamy sie wszyscy

Grupa poniedziatek 16.15

Zadania 1,2,3,4,5,6,7,8 dnia 21.10 (poprawka na 18.11)
Zadania 9,10,11,12,13,14,15,16 dnia 28.10

Zadania 17,18,19,20,21,22,23,24 dnia 4.11

Wszyscy spotykamy sie 18.11

Grupa czwartek 16.15

Zadania 5,6,7,8,9,10 dnia 24.10

Zadania 1,2,3,4,11,12,13,14 dnia 7.11

Zadania 15,16,17,18,19,20,21 dnia 14.11 (poprawka 5,6,7,8,9,10)

Wszyscy spotykamy sie 21.11

Witam serdecznie

Moje uwagi do projektu w pythonie.

1. Poprawa do struktury grafu: Konieczne jest rozroznienie wierzcholkow v oraz hanging nodes H.

Na przyklad transformacja pierwsza jesli trojkat ma wszystkie krawedzie identycznej dlugosci, musi uruchomic sie dla krawedzi
naprzeciwko hanging node. Nie da sie tego zrobic bez identyfikacji wierzcholka jako H

2. Prosze wyobrazié¢ sobie ze mamy duzy graf na ktérym znajduje sie wiele tréjkatow

Robie petle po tréjkatach tego grafu, identyfikuje je poprzez wnetrze I

Transformacje grafowe dostaja na wejsciu graf oraz wnetrze I

Musza one zidentyfikowac wierzcholki np. v,v,H do pierwszej transformacji



Orientacja tych wiercholkow moze byc inna niz na rysunkach w pdf'ie

Transformacja musi sprawdzic wszystkie trzy mozliwosci zastosowania

Jesli da sie ja wykonac to sie wykonuje, jesli nie, to wychodzi, i petla przeglada trojkaty dalej.

3.

Graf wejsciowy do transformacji musi zostac obrobiony przez przygotowywacz.

On nie ma wiercholkow ktore nazywaja sie vl,v2,v3 i atrybutow 11,12,13 etc. one sa wyciagane z duzego grafu
transformacja dostaje tylko graf G i wnetrze (hiperkrawedz) H

4.

Rysowanie grafow powinno uwzgledniac prawdziwe wspolrzedne wierzcholkow. Nalezy zmusic NetworkX do rysowania wierzcholkow w
poprawnym polozeniu. Np. w NetworkX polozenie to atrybut wierzchotka grafu position
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